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Офіційний сайт педагогічної технології «Росток» — це сучасний інформаційно-методичний 

ресурс, створений для педагогів, керівників закладів освіти, батьків, учнів та всіх, хто 

цікавиться інноваційними підходами до навчання. 

Сайт допомагає швидко знайти необхідні документи, навчальні програми, методичні 

матеріали, електронні ресурси, новини, анонси курсів, семінарів і конференцій. Він є 

своєрідним центром підтримки педагогічної спільноти «Росток», де зібрано теоретичні, 

нормативні, практичні й інформаційні матеріали для якісної організації освітнього процесу. 

Головна сторінка сайту: Живі емоції та 5 ключових блоків 

Головна сторінка — це перша точка знайомства з педагогічною технологією «Росток». Вона 

виконує роль інформаційного входу до всіх основних розділів сайту. 

На головній сторінці користувач може побачити загальну інформацію про технологію, її 

освітню ідею, переваги, напрями діяльності, актуальні новини та останні події. Тут 

розміщуються анонси курсів, вебінарів, семінарів, конференцій, повідомлення для педагогів, 

інформація про нові навчальні матеріали та важливі оновлення. 

З перших секунд сайт зустрічає відвідувачів яскравими, живими фотографіями учнів — 

переможців тематичних фотоконкурсів, які демонструють щирі емоції дітей під час навчання 

за технологією «Росток». Вся архітектура сайту підпорядкована зручності й поділена на 5 

основних інформаційних блоків: 

 Останні події — хроніка новин та актуальних оголошень. 

 Чому саме «Росток» — презентація унікальної бібліотеки підручників, дидактичних 

та методичних посібників від авторів технології. 

 Нам довіряють батьки — розділ, що глибше знайомить із концептуальними засадами 

навчання. 

 Платформа «Росток» — інформація про цифрові ресурси та технічні вимоги для 

роботи. 

 Співпраця з провідними розробниками — перехід до інтерактивних навчальних ігор 

та електронних посібників, створених у партнерстві з Bristar та UniMaster. 

Головна сторінка допомагає швидко зорієнтуватися, що саме відбувається у спільноті 

«Росток» зараз, які події заплановано найближчим часом і до яких матеріалів варто 

звернутися насамперед. 

 

Розділ «Про проєкт» 

Розділ «Про проєкт» знайомить відвідувачів із сутністю педагогічної технології «Росток», її 

авторською ідеєю, метою, завданнями, концептуальними основами та ціннісними 

орієнтирами. 
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Цей розділ варто переглядати тим, хто вперше знайомиться з технологією, планує її 

впровадження у закладі освіти або хоче глибше зрозуміти науково-педагогічні засади 

системи. 

Сторінка «Автор» 

На цій сторінці подано інформацію про автора і наукового керівника педагогічної технології 

«Росток» — Тамару Олексіївну Пушкарьову. 

Сторінка допомагає зрозуміти, хто стоїть біля витоків технології, який науковий і практичний 

досвід покладено в її основу, а також яку роль автор відіграє у розвитку навчально-

методичного забезпечення. 

Для педагогів ця сторінка важлива тим, що вона показує: «Росток» — це не випадковий набір 

матеріалів, а цілісна авторська педагогічна система, яка має наукове підґрунтя, історію 

розвитку та практичне впровадження. 

Сторінка «Мета, завдання» 

Сторінка «Мета, завдання» пояснює головну ідею педагогічної технології «Росток» — 

формування здібностей дитини до саморозвитку, самонавчання, самоорганізації та 

самореалізації. 

Тут розкривається, що технологія спрямована не лише на засвоєння знань, а й на розвиток 

особистості дитини. У центрі уваги — активна діяльність учня, інтеграція навчального 

змісту, розвиток мислення, творчості, пізнавального інтересу та здатності діяти самостійно. 

Ця сторінка особливо корисна для керівників закладів освіти, методистів і вчителів, які 

хочуть зрозуміти, чим педагогічна технологія «Росток» відрізняється від традиційного 

підходу до навчання. 

Сторінка «Концепція технології» 

Сторінка «Концепція технології» розкриває основні принципи, на яких побудовано 

педагогічну технологію «Росток». 

Тут ідеться про особистісний підхід до дитини, системність освіти, інтеграцію навчального 

змісту, екологізацію освіти, пріоритет розвивального навчання, творчу діяльність учнів та 

діяльнісний підхід. 

Ця сторінка допомагає педагогам побачити глибину технології. Вона пояснює, що «Росток» 

— це не лише підручники чи навчальні посібники, а цілісна система організації освітнього 

процесу, у якій дитина досліджує, спостерігає, аналізує, робить висновки, шукає рішення та 

поступово формує цілісну картину світу. 

Сторінка «Гімн педагогічної технології “Росток”» 

Ця сторінка має особливе емоційне й символічне значення. Вона відображає дух педагогічної 

спільноти «Росток», її цінності, віру в дитину, розвиток, творчість і натхненну працю 

вчителя. 

Гімн може використовуватися під час урочистих заходів, конференцій, зустрічей педагогічної 

спільноти, відкриття курсів, семінарів або інших подій, пов’язаних із технологією «Росток». 



Розділ «Новини» 

Розділ «Новини» — це динамічна частина сайту, де публікуються актуальні повідомлення, 

анонси, результати подій, нові матеріали, інформація про курси, семінари, конференції, 

тренінги та інші важливі події. 

Цей розділ варто регулярно переглядати педагогам, які працюють за технологією «Росток», 

адже саме тут можна дізнатися про нові можливості для навчання, підвищення кваліфікації, 

участі у професійних заходах та отримання методичної підтримки. 

Сторінка «Останні новини» 

На сторінці «Останні новини» зібрано найсвіжіші публікації сайту. 

Тут можна знайти повідомлення про нові навчальні матеріали, вебінари, конференції, курси, 

святкові привітання, інформаційні оголошення та приклади роботи педагогів і учнів. 

Ця сторінка допомагає швидко побачити, що нового з’явилося на сайті, які події вже 

відбулися і які заплановано. 

Сторінка «Семінари» 

Сторінка «Семінари» містить інформацію про методичні, науково-практичні та навчальні 

семінари, пов’язані з педагогічною технологією «Росток». 

Тут педагоги можуть знайти анонси майбутніх семінарів, тематику заходів, інформацію про 

спікерів, а також матеріали або підсумки вже проведених зустрічей. 

Цей підрозділ корисний для вчителів, які хочуть підвищити професійну майстерність, 

ознайомитися з досвідом колег і отримати практичні поради щодо викладання предметів за 

технологією «Росток». 

Сторінка «Курси» 

Сторінка «Курси» призначена для педагогів, які прагнуть пройти навчання або підвищити 

кваліфікацію за освітньою технологією «Росток». 

Тут розміщується інформація про навчальні курси, графіки проведення, напрями підготовки, 

умови участі, тривалість навчання, посилання для реєстрації або приєднання до занять. 

Цей розділ є одним із найважливіших для вчителів, які починають працювати за технологією 

або хочуть поглибити знання з окремих курсів: математики, української мови і читання, 

інтегрованого курсу «Навколишній світ» та інших напрямів. 

Сторінка «Конференції» 

Сторінка «Конференції» містить інформацію про науково-практичні, методичні та 

всеукраїнські заходи, присвячені розвитку педагогічної технології «Росток». 

Тут можна знайти анонси конференцій, теми виступів, інформацію про спікерів, підсумкові 

матеріали, фото- або відеозвіти. 

Цей підрозділ показує розвиток педагогічної спільноти, обмін досвідом, презентацію 

напрацювань учителів і науковців, а також поширення інноваційних освітніх практик. 



Сторінка «Тренінги» 

Сторінка «Тренінги» орієнтована на практичне навчання педагогів. 

Тут можуть розміщуватися матеріали про тренінгові заняття, майстер-класи, практикуми, 

інтерактивні форми підвищення кваліфікації. Основна цінність цього розділу — 

практичність: учитель отримує не лише теорію, а й конкретні інструменти, прийоми, вправи 

та методичні рішення для роботи з учнями. 

Розділ «Нормативна база» 

Розділ «Нормативна база» — один із ключових для адміністрацій закладів освіти, методистів 

і педагогів, які впроваджують технологію «Росток» офіційно. Тут зібрано всі необхідні 

документи, які підтверджують повну законність та офіційне схвалення технології. У цьому 

розділі у вільному доступі для завантаження розміщено: 

 Висновки експертиз та рішення Державної служби якості освіти (ДСЯО) для всіх 

класів початкової школи; 

 Актуальні закони, накази та листи Міністерства освіти і науки України; 

 Листи Інституту модернізації змісту освіти (ІМЗО), включно з графіками проведення 

навчальних курсів; 

 Офіційні грифи МОН України, структуровані за предметами. 

Тут зібрано документи, які підтверджують правові, організаційні та методичні підстави 

використання педагогічної технології у закладах освіти. Цей розділ допомагає швидко знайти 

накази, листи, грифи, рішення, рекомендації та інші документи, необхідні для роботи. 

 «У нас є закон. У нас є академічна свобода. Як майстри педагогічної праці, ви маєте повне 

право обирати ті інструменти, які дають реальну якість і результат навчання!» — 

наголошує автор технології, професор Тамара Пушкарьова.  

Сторінка «Актуальні документи» 

Сторінка «Актуальні документи» містить найважливіші документи, які стосуються сучасного 

етапу впровадження педагогічної технології «Росток». 

Тут варто шукати останні накази, листи, експертні висновки, документи щодо освітніх 

програм, курсів підвищення кваліфікації та офіційного супроводу технології. 

Ця сторінка особливо корисна тоді, коли потрібно швидко знайти чинне підтвердження, 

актуальний лист або документ для закладу освіти, звіту, службової записки чи методичного 

обґрунтування. 

Сторінка «Накази, листи Держслужби якості освіти України» 

Цей підрозділ містить документи Державної служби якості освіти України, пов’язані з 

експертизою, затвердженням або оцінюванням освітніх програм за педагогічною технологією 

«Росток». 

Сторінка важлива для підтвердження відповідності освітніх програм чинним державним 

вимогам, а також для використання у документації закладів освіти. 



Сторінка «Закони, накази, листи МОН» 

У цьому підрозділі зібрано документи Міністерства освіти і науки України та інші 

нормативні матеріали, що стосуються впровадження педагогічної технології «Росток». 

Сторінка корисна для директорів, заступників директорів, методистів і вчителів, які готують 

документи щодо організації освітнього процесу, вибору освітньої програми, навчальних 

планів або участі в інноваційному освітньому проєкті. 

Сторінка «Листи ІМЗО» 

На цій сторінці розміщуються листи ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», які 

стосуються педагогічної технології «Росток», курсів підвищення кваліфікації, методичного 

супроводу та інших організаційних питань. 

Цей розділ допомагає педагогам і керівникам мати під рукою офіційні листи, які можуть 

знадобитися для підтвердження участі у навчанні, організації курсів або впровадження 

технології. 

Сторінка «Накази департаментів освіти і науки» 

Цей підрозділ містить документи регіонального рівня — накази департаментів освіти і науки, 

які стосуються впровадження технології «Росток» у закладах освіти. 

Сторінка корисна для закладів, які працюють у межах певної області або громади та 

потребують регіональних нормативних підтверджень. 

Сторінка «Грифи» 

Сторінка «Грифи» допомагає знайти інформацію про навчальні програми, посібники, 

підручники або інші матеріали, які мають відповідне схвалення чи рекомендацію для 

використання в освітньому процесі. 

Цей розділ важливий для вчителів і адміністрацій, які добирають навчальну літературу та 

хочуть переконатися, що матеріали відповідають вимогам освітнього законодавства. 

Сторінка «Методичні листи та рекомендації» 

Цей підрозділ містить методичні роз’яснення, листи та рекомендації для педагогів, які 

працюють за технологією «Росток». 

Тут можна знайти поради щодо організації освітнього процесу, викладання окремих 

предметів, використання навчальних матеріалів, упровадження інтегрованого підходу та 

методичного супроводу роботи вчителя. 

Сторінка «Програма впровадження» 

Сторінка «Програма впровадження» присвячена організації й етапам реалізації педагогічної 

технології «Росток». 

Вона допомагає зрозуміти, як технологія впроваджується в освітній процес, які завдання 

стоять перед учасниками, які етапи передбачено та які результати очікуються. 

Цей підрозділ особливо важливий для закладів освіти, які планують долучитися до технології 

або систематизують власну роботу в межах інноваційного освітнього проєкту. 



Сторінка «Рішення вченої ради» 

На цій сторінці розміщуються рішення вченої ради, які стосуються педагогічної технології 

«Росток», її розвитку, науково-методичного супроводу та експертного розгляду матеріалів. 

Цей підрозділ підкреслює наукову основу технології та її зв’язок із фаховим педагогічним 

середовищем. 

Розділ «Освітній процес» 

Розділ «Освітній процес» — практичне ядро сайту для вчителя, безцінний практичний 

інструментарій. Саме тут зібрано матеріали, які допомагають планувати, організовувати й 

проводити навчання за педагогічною технологією «Росток». 

 Типові навчальні плани та програми для початкової школи (цикли 1-2 та 3-4 класи), 

а також програми для спеціалізованого «Інсайт-навчання». 

 Календарно-тематичне планування з різних предметів, розроблене провідними 

авторами. 

 Безкоштовні методичні розробки — детальні посібники з рекомендаціями для 

вчителів до кожної частини навчальних курсів, які можна вільно завантажити та 

використовувати в роботі. 

Цей розділ особливо корисний для щоденної роботи педагога: тут можна знайти навчальні 

плани, програми, календарно-тематичне планування, методичні розробки, відео, аудіо, уроки 

та матеріали, створені вчителями. 

Сторінка «Типові навчальні плани» 

Сторінка «Типові навчальні плани» містить документи, на основі яких заклади освіти можуть 

складати свої робочі навчальні плани. 

Цей підрозділ важливий для адміністрації закладу освіти, адже допомагає правильно 

організувати освітній процес відповідно до вимог і особливостей педагогічної технології 

«Росток». 

Для вчителя ця сторінка також корисна, оскільки дає розуміння місця навчальних предметів у 

загальній структурі освітньої програми. 

Сторінка «Навчальні програми» 

Сторінка «Навчальні програми» містить програми, за якими організовується навчання в 

межах педагогічної технології «Росток». 

Тут педагог може ознайомитися зі змістом навчальних курсів, очікуваними результатами, 

логікою побудови предметів та інтегрованих курсів. 

Ця сторінка необхідна для планування роботи, підготовки до уроків, складання календарно-

тематичного планування та розуміння цілісної системи навчання. 

Сторінка «Календарно-тематичне планування» 

Цей підрозділ є практичним інструментом для вчителя. 



На сторінці можна знайти календарно-тематичне планування, яке допомагає розподілити 

навчальний матеріал упродовж року, визначити послідовність тем, уроків, видів діяльності та 

очікуваних результатів. 

Сторінка особливо корисна на початку навчального року або під час підготовки робочої 

документації вчителя. 

Сторінка «Методичні рекомендації та розробки» 

Сторінка містить матеріали, які допомагають учителю краще організувати навчання за 

технологією «Росток». 

Тут можуть бути рекомендації до викладання окремих предметів, методичні поради, 

розробки уроків, пояснення щодо використання підручників і посібників, приклади завдань, 

підходи до інтегрованого навчання. 

Цей підрозділ варто використовувати тоді, коли педагог шукає не лише програму, а й 

відповідь на запитання: як саме навчати, які методи застосовувати, як активізувати мислення 

учнів, як побудувати діяльнісний урок. 

Підрозділ «Корисні матеріали» 

Підрозділ «Корисні матеріали» об’єднує додаткові ресурси, які допомагають учителю 

зробити навчання цікавішим, різноманітнішим і практично спрямованим. 

Сторінка «Відеоматеріали» 

На сторінці «Відеоматеріали» розміщуються відеозаписи, які можуть бути корисними для 

педагогів, батьків і всіх, хто цікавиться технологією «Росток». 

Це можуть бути інтерв’ю, фрагменти уроків, виступи, записи вебінарів, пояснення авторів і 

тренерів, практичні матеріали для вивчення окремих тем. 

Відеоматеріали допомагають краще побачити технологію в дії, зрозуміти методику 

проведення уроків і перейняти досвід колег. 

Сторінка «Аудіофайли» 

Сторінка «Аудіофайли» містить звукові матеріали, які можуть використовуватися в 

освітньому процесі. 

Такі ресурси зручно застосовувати на уроках, під час самостійної роботи, для розвитку 

мовлення, слухового сприймання, роботи з текстом або організації інтерактивних завдань. 

Сторінка «Уроки» 

Сторінка «Уроки» призначена для педагогів, які шукають готові або орієнтовні матеріали для 

проведення занять. 

Тут можуть бути фрагменти уроків, приклади структури занять, методичні ідеї, практичні 

завдання та матеріали, що демонструють реалізацію технології «Росток» у класі. 

Цей підрозділ особливо корисний молодим учителям або педагогам, які тільки починають 

працювати за технологією. 



Сторінка «Створене вчителями»  

Сторінка «Створене вчителями» є простором педагогічної творчості та обміну досвідом. 

Тут можуть публікуватися матеріали, розроблені педагогами-практиками: завдання, 

презентації, розробки уроків, творчі роботи, методичні ідеї та приклади впровадження 

технології у різних класах. 

Цей підрозділ важливий тим, що демонструє живу практику «Ростка» і показує, як учителі 

творчо адаптують технологію до потреб своїх учнів. 

Розділ «Створено вчителями» — це унікальний майданчик для обміну авторськими 

конспектами уроків та виховних заходів. Ви можете абсолютно безкоштовно користуватися 

матеріалами колег або опублікувати власну розробку. За кожну успішну публікацію, яка 

пройшла експертну перевірку та тест на антиплагіат, педагог отримує офіційний сертифікат 

від технології «Росток» та Академії інноваційного розвитку освіти (АІРО). 

Сторінка «Реєстр виданих сертифікатів від освітньої технології Росток» 

Ця сторінка призначена для перевірки або пошуку інформації про видані сертифікати. 

Вона корисна для педагогів, які проходили навчання, курси, вебінари або інші заходи за 

технологією «Росток» і хочуть підтвердити отримання сертифіката. 

Для адміністрацій закладів освіти сторінка може бути корисною під час перевірки документів 

про підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

Учасники навчальних курсів, вебінарів та майстер-класів можуть легко знайти себе в 

реєстраційній базі за роками й завантажити свій офіційний документ про підвищення 

кваліфікації. 

Розділ «Е-платформа». Інтерактивна платформа: Майбутнє дистанційної освіти 

«Росток» активно впроваджує цифрові тренди. На сайті функціонує потужна мультимедійна 

платформа: 

 Електронні підручники-зошити (наприклад, з курсу «Навколишній світ»), які 

працюють як онлайн, так і офлайн, містять інтерактивні тести, 2D-зображення та 

вбудовані навчальні ігри через додаток UniMaster. 

 Величезне сховище освітнього контенту (понад 5000 сторінок!), де за допомогою 

зручних фільтрів за класами та предметами можна знайти презентації, відео, шаблони 

та документи як для учнів, так і для особистого кабінету вчителя. 

Розділ «Е-платформа» присвячений цифровим ресурсам педагогічної технології «Росток». 

Він орієнтований на використання інтерактивного навчального контенту, електронних 

підручників і матеріалів для учнів та вчителів. 

Цей розділ особливо актуальний в умовах дистанційного, змішаного та цифровізованого 

навчання. 



Сторінка «Інтерактивні підручники» 

Сторінка «Інтерактивні підручники» містить інформацію про електронні або інтерактивні 

навчальні ресурси. 

Такі підручники допомагають урізноманітнити навчання, зробити його більш наочним, 

динамічним і зручним для роботи як у класі, так і вдома. 

Для учнів це можливість працювати з навчальним матеріалом у сучасному форматі, а для 

вчителя — додатковий інструмент пояснення, закріплення і повторення тем. 

Сторінка «Для учня: інтерактивний контент» 

Ця сторінка орієнтована на учнів. 

Тут можуть бути розміщені інтерактивні завдання, вправи, електронні матеріали, ігрові 

елементи, ресурси для самостійної роботи, повторення та закріплення знань. 

Головна мета цієї сторінки — зробити навчання цікавішим, активнішим і доступнішим для 

дитини. 

Сторінка «Для вчителя: інтерактивний контент» 

Цей підрозділ створено для педагогів. 

На сторінці можна шукати матеріали, які допомагають організувати урок із використанням 

цифрових інструментів: інтерактивні завдання, демонстраційні матеріали, електронні 

ресурси, вправи для роботи в класі або дистанційно. 

Цей розділ допомагає вчителю поєднувати традиційні методики з сучасними цифровими 

можливостями. 

Розділ «Література» 

Розділ «Література» містить інформацію про навчальні посібники, підручники, методичні 

матеріали, наукові видання та публікації, пов’язані з педагогічною технологією «Росток». 

На сторінці видавництва доступні актуальні прайси та зручна форма замовлення паперових 

підручників-зошитів. 

Цей розділ є важливим для педагогів, батьків і закладів освіти, які шукають навчально-

методичне забезпечення для роботи за технологією. 

Сторінка «Замовлення літератури» 

Сторінка «Замовлення літератури» допомагає зорієнтуватися, як придбати або замовити 

навчальні посібники та інші матеріали за педагогічною технологією «Росток». 

Цей підрозділ корисний для батьків, учителів і закладів освіти, які планують забезпечити 

учнів необхідною літературою. 

Сторінка «Література для ДНЗ» 

Ця сторінка присвячена матеріалам для дошкільної освіти. 



Тут можна шукати посібники й ресурси, які допомагають підготувати дітей до навчання у 

школі, розвивати пізнавальні здібності, мовлення, мислення, увагу, творчість і готовність до 

подальшого навчання. 

Сторінка «Література для початкової школи» 

Сторінка містить навчальні посібники та підручники для учнів 1–4 класів. 

Це один із найважливіших підрозділів для учителів початкової школи та батьків, адже саме 

тут можна знайти літературу з математики, української мови і читання, інтегрованого курсу 

«Навколишній світ» та інших навчальних напрямів. 

Сторінка «Література для основної школи» 

Цей підрозділ містить матеріали для учнів основної школи. 

Сторінка корисна для закладів освіти, які продовжують впровадження педагогічної технології 

«Росток» після початкової школи, зокрема на рівні базової середньої освіти. 

Сторінка «На допомогу вчителю» 

Сторінка «На допомогу вчителю» містить методичні матеріали, які полегшують підготовку 

до уроків і щоденну педагогічну роботу. 

Тут можуть бути посібники для вчителів, рекомендації, розробки, пояснення до програм, 

дидактичні матеріали та інші ресурси, що допомагають якісно реалізовувати технологію 

«Росток» у класі. 

Сторінка «Наукова» 

Цей підрозділ присвячений науковим матеріалам, які розкривають теоретичні засади 

педагогічної технології «Росток». 

Сторінка може бути корисною для науковців, методистів, аспірантів, керівників закладів 

освіти та педагогів, які хочуть глибше дослідити наукове підґрунтя технології. 

Сторінка «Публікації» 

Сторінка «Публікації» містить статті, матеріали, дослідження, інформаційні та методичні 

тексти, пов’язані з розвитком і впровадженням педагогічної технології «Росток». 

Цей підрозділ допомагає побачити, як технологія представлена у професійному, науковому й 

методичному дискурсі. 

Розділ «Контакти» 

Розділ «Контакти» призначений для зв’язку з представниками педагогічної технології 

«Росток». 

На сайті працює живий чат та контактна форма, де можна миттєво отримати відповідь на 

будь-яке організаційне чи методичне питання. 

Тут відвідувачі можуть знайти контактну інформацію, посилання на соціальні мережі або 

інші канали комунікації. 



Цей розділ варто використовувати, якщо потрібно поставити запитання, уточнити 

інформацію про курси, документи, літературу, сертифікати, співпрацю або впровадження 

технології у закладі освіти. 

Пошук на сайті 

Окрему увагу варто звернути на функцію пошуку. 

Пошук допомагає швидко знайти потрібний документ, новину, курс, сторінку або матеріал за 

ключовими словами. Наприклад, можна вводити назви предметів, класів, документів, курсів, 

прізвища спікерів або теми вебінарів. 

Це особливо зручно, коли користувач точно знає, що шукає, але не пам’ятає, у якому саме 

розділі розміщено матеріал. 

Як найзручніше користуватися сайтом 

Якщо ви вперше знайомитеся з педагогічною технологією «Росток», варто почати з розділу 

«Про проєкт». Саме там розміщено інформацію про автора, мету, завдання та концепцію 

технології. 

Якщо ви керівник закладу освіти або методист, насамперед зверніть увагу на розділи 

«Нормативна база» та «Освітній процес». Тут розміщено документи, навчальні плани, 

програми та матеріали, необхідні для організації роботи. 

Якщо ви вчитель, який уже працює за технологією, найкориснішими будуть розділи 

«Освітній процес», «Корисні матеріали», «Е-платформа» та «Література». 

Якщо ви шукаєте навчання, вебінари або підвищення кваліфікації, потрібно регулярно 

переглядати розділ «Новини», особливо сторінки «Курси», «Семінари», «Конференції» та 

«Тренінги». 

Якщо ви батьки, які хочуть краще зрозуміти технологію або знайти навчальні посібники для 

дитини, варто переглянути розділи «Про проєкт», «Література» та «Е-платформа». 

Висновок 

Офіційний сайт педагогічної технології «Росток» — це не просто електронна сторінка з 

інформацією. Це цілісний путівник для педагогів, батьків, учнів і керівників закладів освіти. 

Він об’єднує нормативну базу, навчально-методичне забезпечення, цифрові ресурси, 

літературу, новини, професійні події та практичний досвід учителів. 

Сайт допомагає педагогам бути в курсі актуальних подій, знаходити необхідні документи, 

користуватися методичною підтримкою, долучатися до навчання та розвиватися разом із 

професійною спільнотою «Росток». 

Педагогічна технологія «Росток» — це простір розвитку, творчості, дослідження і зростання, 

а сайт rostok.org.ua є зручним дороговказом у цьому освітньому просторі. 

 



Сайт rostok.org.ua — це не просто інформаційна сторінка, а цілісна платформа, яка об’єднує 

нормативну базу, навчально-методичні матеріали, новини, анонси подій, відеоматеріали, 

електронні ресурси, літературу та практичні напрацювання педагогів. 

Особливу увагу у виступі було приділено тому, як швидко й зручно знаходити потрібну 

інформацію: документи щодо впровадження технології, навчальні програми, календарно-

тематичне планування, методичні рекомендації, матеріали для уроків, відеозаписи вебінарів, 

інформацію про курси, семінари, конференції та сертифікати. 

Сайт «Росток» допомагає педагогам не залишатися наодинці з методичними питаннями. Він 

відкриває доступ до системної підтримки, перевірених матеріалів і досвіду колег, які 

працюють за педагогічною технологією «Росток» у різних закладах освіти України. 

Це ресурс, де кожен учитель може знайти відповіді на практичні запитання, отримати ідеї для 

уроків, ознайомитися з новими освітніми подіями та долучитися до професійної спільноти 

однодумців. 

Запрошуємо педагогів активно користуватися сайтом rostok.org.ua, адже саме тут зібрано все 

необхідне для якісної організації освітнього процесу, професійного розвитку та 

впровадження сучасних підходів до навчання. 

Rostok.org.ua — це живий організм, відкрита та гнучка система, яка інтегрує найкращий 

досвід, відсіює застаріле та впевнено крокує в ногу з реформами української школи. Завітайте 

на сайт, підписуйтесь на оновлення та проростайте в професії разом із «Ростком»! 

🌿 «Росток» — це середовище, де зростає дитина, розвивається вчитель і формується 

якісна освіта майбутнього. 

 

https://rostok.org.ua/

